

家乡的人工湖

市第三实验小学小记者 夏艺菲

我喜欢翠绿的大草原,妈妈喜欢浪漫的大海,爸爸喜欢高耸入云的大山,而我们全家人最喜欢相山公园的人工湖。

人工湖坐落在美丽的相山脚下,它不是自然形成的,而是人工挖掘出来的,它是由一大一小的圆组成,像躺着的宝葫芦。人工湖的水很绿,绿的像无暇的翡翠;人工湖的水很清,清的能看见湖底的砂石;人工湖的水很静,静的像一面大镜子。湖里的鱼儿可多了,它们成群结队的游来游去,可自在了。它们时而跃出水面,像在给人们打招呼,时而聚在一起,像在说悄悄话,时而它们还抢食物吃呢!真是可爱极了。

人工湖边绿树成荫,松树和柏树像威武的士兵,日夜守护着人工湖。柳树垂下绿色的丝带,仿佛一位位的少女在梳理自己的头发。草地上盛开着五颜六色的花朵,它们用自己微弱的力量为人工湖增添着光彩。人们有的在树下玩游戏,有的在湖边写生,有的在给小鱼喂食!

每逢节假日,人工湖最热闹,人们边听着欢快的音乐,边悠闲地划着船,欢声笑语,传了很远很远。

这就是家乡的人工湖,有时间你一定要来看看。

指导老师:梁昕昕

做蛋糕

市第三实验小学小记者 郭子萱

今天,太阳暖洋洋地照在大地上,我们小记者坐大巴车去做蛋糕。一路上,我兴奋无比,希望快点达到目的地。

在路上,我和妈妈说说笑笑,不知不觉就来到了目的地。我们在门口等了一会儿,几位老师就带我们进去了,走到一间大厅门口老师说:“穿上围裙,带上护袖和手套。”我们穿戴整齐之后,活动就开始了。

首先,我们要去拿一些面包、奶油、底盘、勺子、水蜜桃、小西红柿。这些有了之后,我们就把奶油在底盘上涂一个同心圆,一开始,我并不知道怎么涂,后来,有两个老师在前面做了示范。当我们都涂完之后,老师拿起一块蛋糕胚,放在了奶油的上面,在放好的蛋糕胚上面再涂一层奶油,接着把第二块蛋糕胚反面朝上,盖在奶油上,用专门的蛋糕卡纸小心翼翼地把它围成一圈,用粘贴纸固定好,挤一些奶油在上面,用勺子抹平,最后把水果等放在蛋糕上,一个美丽又好吃蛋糕做好了,老师把我们的蛋糕都装进了一个盒子里,我就和妈妈回家了。

做蛋糕真有趣,听完了我的介绍,你会做了吗?

指导老师:朱春云

我爱红领巾

市第三实验小学小记者 朱君益

只要你站在校园门口,就能看到一条条鲜艳的红领巾在同学们胸前飘动。为什么大家进校园时都要佩戴红领巾呢?

红领巾是少先队员的标志。在我们中国,红领巾代表红旗的一角,它是无数革命烈士的鲜血染成的。用红领巾做少先队员的标志,就是要让少先队员继承革命事业,为建设祖国,实现共产主义而奋斗。

我们少先队员,戴上红领巾,感到无限荣光,“红领巾”走到哪里都引来人

们赞许的目光,你看红领巾在街道上、在公园里捡垃圾;到社区养老院照顾老人,参加各项义务劳动,服务社会;去银行、医院、牛奶厂等地参观,了解社会;去博物馆探寻历史踪迹。“红领巾”的足迹遍布北大,“红领巾”们立志好好学习,从身边点滴小事做起,热爱生活,热爱家乡,长大后为建设家乡,建设祖国尽心尽力。

我为自己是一名少先队员而骄傲,我爱胸前这条干净整洁的红领巾!

指导老师:赵威

手机的健康使用

市第三实验小学小记者 汪雨辰

随着网络科技的发达,更多的人都开始使用手机,以至于越来越多的人沉迷手机,都不像往常一样跟家人聊天了。

我想:其实手机可以健康的去使用,用在需要的人和事情上。如:李明快要过生日了,可他的爸爸妈妈都在外地工作,没有时间回来陪孩子过生日。这时,李明可以用手机跟爸爸妈妈视频通话,跟爸爸妈妈一起过生日了。

我有时候也会用手机。当我做作业的时候,有的词语我不知道是什么意思,我就会向爸爸要来手机去搜索“秒

懂百科”,我便懂得更多词语的意思了。而且,在“秒懂百科”里还有很多的成语故事,让我学到了很多知识,也学会了如何更加正确的运用字、词、句去装饰文章,所以老师有时会表扬我作文写的好。

大人们总是不让我们小孩子玩手机,说手机对我们有害,看手机时间长了也会损伤我们的眼睛。但我觉得,只要合理的安排好时间,更加健康的去使用手机,它对我们的学习和生活还是有很大帮助呢!

指导老师:解正芳

小小烘焙师之旅

市第三实验小学小记者 冷欣怡

今天,我和李嘉鑫一起参加淮北市记者和学校联合举办的烘焙师活动。

早上8点35分赶到学校,老师让我们女生一队、男生一队,不一会儿,我们坐上了汽车,一路上欢声笑语,来到了目的地。

下车后,我们排好队一个一个地在表上填写家长的名字和电话号码,进到了大厅,一位老师给我们发了套袖和围裙,很开心,我们要开始做蛋糕了。

我迫不及待选好了位置,看到烘焙老师已经给我们备好了一袋奶油、三片水果,还有两块蛋糕胚。所有同学就位后,老师开始教我们制作蛋糕。首先,在蛋糕托盘上用奶油画了一个圆圈。接着,把一块蛋糕胚放在上面。然后,在这块蛋糕胚上由外至内画圈挤上奶油,把另一块蛋糕胚放在上面。最后,蛋糕的周围用围边固定住,在上面挤满

奶油,并把奶油抹平,挤上十二朵珠花,放上水果和装饰的小插件。装饰的小插件有很多,有彩虹、椰子树、气球和生日快乐。每个小插件都很好看,也都派上了用场。不一会儿,我们大家的蛋糕都做好了,老师把大家的蛋糕都放在一起,要进行最后的大评比,选出今天的烘焙小能手。我们内心激动又紧张。几个烘焙老师经过严肃的讨论,宣布了结果。我们却大吃一惊,原以为会是一名心灵手巧的女生,结果是个男生。老师说:“这位男生赢在很有创意,小插件别人都是横着插的,他竖着插的。”哦,原来这样也可以啊,我心里想。

活动快要结束的时候,老师给我们发了奖状,还拍了大合照。这次的小小烘焙师之旅就这样结束了,今天真开心,我永远忘不了了。

指导老师:解正芳

山居秋暝

市第三实验小学小记者 洪欣冉

不知不觉中,天气渐渐变凉,秋天已经来到山中。它驱走了夏日的炎热,给人们带来了清凉。

清碧如黛的山间刚刚下过了一场雨,使花草上都挂满了亮晶晶的水珠,十分可爱。此时正值日暮时分,空气凉爽,不禁使人心旷神怡,轻松愉快。真是“空山新雨后,天气晚来秋。”

不知过了多久,一轮如同玉盘一般的月亮透过树梢,将万物披上了银装,让人仿佛在仙境之中。不远处清澈的泉水“叮叮咚咚”唱着歌,打着旋儿,欢快地向前跑着,让人想变成水中的鱼儿,一起享受快乐。瞧,清泉给山石打了声招呼,便又轻盈地流走了。这情景美得让人陶醉,真可谓是“明月松间照,清泉石上流。”

一阵如同银铃般的笑声传来,那是一群勤劳淳朴的山村姑娘洗衣归来了。他们在竹林里嬉戏追逐,笑闹声传出了翠竹林外,让人们体会到了快乐和美好。这时,莲叶摇动着,是渔夫划着小渔船走了。他用尽全身力气划啊划,划啊划,连汗都流出来了。一阵凉爽的秋风吹来,推着小船缓缓前进。渔夫见风来了,就停了下来,擦擦脸上的汗珠,坐到渔船上乘凉。他不时仰望高空,观赏明月,不停地赞叹:“真美啊!真美啊!”这时,一群红色的小鱼游了过来,在湖水中互相追逐、嬉戏。虽然百花凋谢,芳菲消散,但秋天的山中景色依然很迷人,让人想居住在这里。所以是“竹喧归浣女,莲动下渔舟,随意春芳歇,王孙自可留。”

人们都在赞赏春天的生机与活力,但秋景不也是一样很美吗?正是刘禹锡的“自古逢秋悲寂寥,我言秋日胜春朝。”

指导老师:黄灿

倒霉的我

市第三实验小学小记者 刘嘉懿

“速度快一点!”随着妈妈的怒吼声,我倒霉的一天开始了。

今天是一节有趣的服装设计课。老师给我们准备了纱布、大头针、亮片、宝石、丝带、胶枪等材料,五彩缤纷、绚丽多彩的布料,立刻激起了我设计的灵感。可在设计的过程中,大头针不小心扎破了手指,“啊!”我喊道,“好疼呀!”老师走过来,帮我清洗了伤口。调整好情绪,我准各把宝石用胶枪粘在衣服上,我又被胶枪烫到了手,“哎呀!”我又是一声惨叫。我可真倒霉!

放学回家,吃完午餐,我想休息一下。妈妈却让我练钢琴,还没练一会儿,发现我的琴谱乱飞,又让我找夹子夹起来。可我根本就没有见到过琴夹呀!委屈的我哭了起来,妈妈以为我又不想练琴,结果把我批评了一顿。

今天的我可真倒霉!

指导老师:赵英

